
■ 宮津市議会アンケート調査結果

問2　議会報告会（今年度から「市民と議会の懇談会」に改称）に参加したことがありますか。

1.初めて参加した 57人 43%

2.数回参加したことがある 57人 43%

3.毎回参加している 18人 14%

4.未回答 1人 1%

計 133人 100%

問3　市議会を傍聴したことがありますか。

1.ない 79人 59%

2.１～２回ある 26人 20%

3.３回以上ある 26人 20%

4.未回答 2人 2%

計 133人 100%
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■ 宮津市議会アンケート調査結果

問4　「議会だより」を年４回発行しています。ご覧になったことはありますか。

1.見たことがない 5人 4%

2.見たことはあるがほとんど読まない 8人 6%

3.時々読んでいる 41人 31%

4.毎回読んでいる 78人 59%

5.未回答 1人 1%

計 133人 100%

問5　市議会のホームページで、本会議のインターネット録画配信をしています。ご覧になったことはありますか。

1.ない 102人 77%

2.時々見ている 23人 17%

3.毎回見ている 4人 3%
4.未回答 4人 3%

計 133人 100%
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